



Alapítva: 1928-ban

1985 – 2010

Szent Erzsébet Magyar Római Katolikus Egyházközség

432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont. M2N 3B7 - Tel: 416-225-3300x21 - Fax: 416-225-3814
E-mail: szte.iroda@gmail.com - szte.plebanos@gmail.com - honlap: szterzsebet.org

Fogadóórak: keddtől péntekig 9-től 3-ig.

Szentmisék vasárnap: 9-kor (magyar), 10.30-kor (magyar)

Hétköznap reggel 7.30-kor (angol)

Jezsuita papjaink: Sajgó J. Szabolcs (plébános), Marosfalvy László (káplán) – nyugdíjban: Jaschkó Balázs

H Í R N Ö K

30. szám – ÉVKÖZI 17. VASÁRNAP – 2010. július 25.

25 év a Sheppardon – hogyan tovább?

OLVASMÁNYOK: Ter 18,20-32. Kol 2,12-14.
 Lk 11,1-13.

Zsoltár: „Amely napon hozzád kiáltok,
hallgass meg engem, Istenem.”

AKIKÉRT A SZENTMISÉKEN IMÁDKOZUNK

- 9:00 ✠ 10. születésnapra, hálából - nagymama
✠ élő és elhunyt Pászti családtagokért
✠ elhunyt és élő Annáért – Sütő család
✠ +Buday Emmáért és Ferencért – családjuk
✠ +Házi Anniért – szülei
✠ +Bartók Annáért – Marika
✠ +nagybátyjáért, Molnár Zoltánért – Molnár Gyula és fia
✠ +Ilona édesanyjukért – Kertész család
- 10:30 ✠ az egyházközségért
✠ +Szabó Józsefért - leánya, Éva és Somogyi család
✠ +Sr. Bús Antoniáért – Cursillo
✠ +Kenéz Mihályért – Elek Rozina
✠ +Bródi Lajosért – Zelena Borbála
✠ +Veres Lászlóért – Zelena Borbála
✠ +Imregh Editért – Jákó család
✠ +Somorjai Ferencnéért (Mária) – Radocsay család
✠ +Filipovics Ferencért – nővére, Erzsi
✠ +Koszonits Imréért – Stan és Erna Pozgay
✠ +Kormányos Katalinért – fia, Mihály

Hétfő (26) Szent Joachim és Anna; Anikó, Anita

7.30 for the veneration of St. Anne – Csányi Margit Paulért - nagyanyja

Kedd (27) Szt. Charbell Markhlouf; Olga

7.30 for +Sinkó István – his wife, Márta

Szerda (28) Győző, Szabolcs, Viktor

7.30 for +Kozlik Gábor - his wife, Regina

7 PM +Koszonits Imréért és +Kenéz Mihályért

Csütörtök (29) Szt. Márta; Flóra, Beatrix, Virág

7:30 for the intention of the Jesuit General

11:00 +Nánási Oszkár gyászmiséje

Péntek (30) Aranyzavú Szt. Péter; Judit

7:30 for Etelka and Paul

2:00 Vass Gergely és Bardy Krista esküvője

Szombat (31) Loyolai Szt. Ignác; Heléna, Oszkár
7:30 for our benefactors

Esküvő: Vass Gergely és Bardy Krista (3)

EGYHÁZKÖZSÉGI PROGRAMOK

MA: Költözési emlékmise, utána fogadás a Hallban
Szerda (28) szerdai dicsőítő és engesztelő nap a magyarság lelki megújulásáért Torontóban és Magyarországon: gyónási, lelkivezetési és közös imalehetőség 6.30-tól, szentmise 7-től, imaeskola 7.45-től 8.45-ig

Csütörtök (29) Rózsafüzér készítőik találkozója este 6-8-ig a Szent István Teremben

Vasárnap (1) KNT közös áldozása

Augusztus 5-15 Jubileumi cserkész tábor Fillmore-

ban **8** KFT közös áldozása **21** Midlandi zarándoklat **21-27** Ministráns és ifjúsági tábor **29-2** Kiscserkészek tábora

HÍREK

❖ **MA a 10.30-as szentmisén emlékezünk a 25 évvel korábban történt nagy költözésre** a régi templomból az újba. A jelképes és valóságos autós költözés júl. 28-án, vasárnap volt (több, mint 80 kocsiból állt az autókaraván), az első szentmisét az új templomban aug. 4-én ünnepeltük, bár a templom szentelése csak okt. 5-én történt. Hívunk mindenkit a különleges alkalomra a templomba és az azt követő fogadásra a Szent Erzsébet Terembe, különösen azokat, akik ott voltak 25 éve a régi és az új templomban.

❖ **Torontó katolikus iskolái várják a diákokat és a családokat.** A torontói katolikus iskolaszék szívből üdvözli azokat a családokat, akik mostanában költöztek a környékre. Az iskolaszék sokrétű programokat és szolgáltatásokat kínál diákjainak a kormány által is támogatott 201 katolikus iskolában, kezdve az óvodától egészen a 12. osztályig. Emlékeztetni szeretnék az iskoláskorú gyerekekkel

rendelkező családokat, hogy a tanítás kedden, szeptember 7-én kezdődik. Friss bevándorlóknak (14 évesek vagy idősebbek) kötelező hívni a TCDSB Orientation Centre-t (416-393-5500), hogy egyeztessenek egy kiértékelő időpontot, mielőtt a gyermek kérvényezné a beiratkozást egy középiskolába. Beiratkozással kapcsolatos információ: 416-222-8282, 5314-as mellék, vagy <http://www.tcdsb.org/admissions/default.htm>

A torontói katolikus iskolaszék 201 katolikus elemi és középiskolájában több mint 93,000 különböző háttérű és anyanyelvű diákot oktat és kb. 475,000 katolikus iskolatámogatót szolgál Torontó városában.

❖ **Az Első Mississaugai Magyar Egylet** július 31-én, szombaton, du. 2-8-ig tartja évi piknikjét. Szórólap kifüggesztve.

❖ **Templomunk ablakainak szentjeiről sorozatot kezdünk jubileumi évünkben a Hírnök hasábjain.** (Szent Ignácra lásd az angol nyelvű Hírnököt.)

Szent Kinga. Ő is láncszeme annak a több évszázadra terjedő kapcsolatnak, amely a Krisztus hitére tért lengyel és magyar nép között szövődött. IV. Béla magyar király és Laszkarisz Mária bizánci császári hercegnő elsőszülött gyermeke, nővére Árpádházi Szent Margitnak. Szülei, atyai nagynénje (a Tübingiába szakadt Szent Erzsébet), valamint nagybátyja, Kálmán herceg és felesége, Szalóme példás hitéletének (József-házasságban éltek) hatására maga is mélyen vallásos volt gyermekkorától fogva. Megérinthette fogékony lelkét a 13. század nagy egyházi mozgalma, a kolduló rendek alakulása is. IV. Béla udvarában mind a domonkosok, mind a ferencesek szívesen látott lelki vezetőik és tanácsadók. Így juthatott Kinga egész fiatalon arra az elhatározásra, hogy szüzességi fogadalommal életét teljesen Istennek szenteli. Nem is sejtette, hogy életéről mások már tárgyaltak - nélküle. A lengyel származású Szalóme vetette föl a Boleszláv krakkói és szandomiri herceggel való házasság gondolatát az ötéves Kinga szüleinek. Ők azonban akkor még hallani sem akartak róla: előkelőbb, nagyobb tekintélyű férfit szántak leányuknak. A tatár hordák vérszélhői hatására többé nem a dinasztikus tervek, hanem a gyorsan és közvetlenül kapható katonai segítség lett a döntő szempont. 1239-ben igent mondtak a szomszédos lengyel fejedelem leánykérő küldöttségének. Leányuk pár napos vívódás után beleegyezett akarataikba, bízott benne, ha Isten sugallta neki szüzessége fogadalmát, lehetővé teszi majd annak teljesítését az új életformában is. Krakóba vezető útja az akkori Észak-Magyarországon és Szandecen keresztül valóságos diadalmenet volt, mert életszentségének és szépségének híre ezrek kíváncsiságát ébresztette föl. Az országra szóló esküvő és lakodalom után nem egykönnyen sikerült királyi férjét rávennie, hogy tartsa tiszteletben szüzességi fogadalmát, sőt, maga is tegyen ilyen fogadalmat. Mindkettejük buzgósága segítette elő 1253-ban Szent

Szaniszló, Krakkó hajdani vértanú-püspöke (+1079) szentté avatását. A tatárok a muhi csata évében Lengyelországon is végigszántottak. A királyi pár előbb a szepességi Podolinba menekült, majd a Dunajec bal partján épült Csorsztin sziklavárában húzta meg magát. Kinga a tatárok elvonulása után az apjától kapott bányászok segítségével 1251-ben megnyitotta a híres bochniai sóbányákat (Wieliczka). *(Egy legendás történet fűződik ehhez: Amikor a tatárjárás után hazalátogatott, édesapja kíséretében eljutott a máramarosi sóbányákba is. A kíváncsiság levitte őket az egyik aknaszlatinai tárnába is, amelyet később róla neveztek el Kunigunda-tárnának. Kinga gyönyörködve nézte a csillogó, hófehér sótömböket. De mindjárt eszébe jutottak lengyel alattvalói, akik csak sós forrásokból párologtatott, ún. főtt sóval kénytelenek beérni. Felhasználva az alkalmat így szólt atyjához: „Atyám, add nekem ezt a sóaknát, és engedd meg, hogy innen egyenesen Lengyelországba vihessék a sótömböket.” A király teljesítette leánya kérését. Kinga pedig lehúzta ujjáról a jegygyűrűjét, és az akna birtokbavételének jeléül a mély aknába dobta. Amikor később megnyitották a wieliczikai sóbányát, az első kitermelt sótömbben megtalálták a királyné gyűrűjét.)* Férje hosszabb betegeskedés után 1279-ben meghalt, temetésén Kinga már a ferences apácák (klarisszák) ruhájában vett részt Jolán húga társaságában. *Ettől kezdve teljesen Istennek szentelte életét, bár a lengyelek kérték, hogy vegye át az ország kormányzását. 1284-től haláláig 1292-ig az ószandeci kolostor apátnője volt. Jótékonykodással és önmegtagadó imaéletben teltek napjai. 1287-ben egy tatár betörés elől ismét Csorsztin sziklavárába menekült, nővértársaival együtt. Az ostromlókat Baksa Simonfia György vitéz és maroknyi magyar csapata futamította meg egy éjjeli rajtaütés alkalmával. A szandeci kolostort a tatárok földúlták, és Kingának 63 évesen az újjáépítés munkáját kellett irányítania. Még holtában is ellenséges betörés zavarta a kolostor életét: cseh csapatok garázdálkodtak a környéken. Tőlük való félelmükben a nővérek 3 napig titkolták főnöknőjük halálának hírért. VIII. Sándor pápa 1690-ben boldoggá avatta, XI. Kelemen a lengyelek és litvánok védőszentjévé nyilvánította. II. János Pál pápa 1999. június 16-án iktatta a szentek sorába az ószandeci kolostor melletti mezőn. A kolostor bejáratánál gyönyörű székely kapu található (egyik oldalán Kinga, a másikon Szent Hedvig arcképével, magyar és lengyel feliratokkal, a kolostor falánál pedig Szent Kingáról elnevezett forrás.*

Szent Kinga, egyházközségünk leánycserkész csapatának védőszentje, könyörögj érettünk.

♥ Köszönet

Virágmegváltásra adományozóknak:

+Kenéz Mihály emlékére: Ábrahám-Szabó Gizella, Engyel család, Fellegi Klári és Laci, Ritter Teréz

+Koszonits Imre emlékére: Amalgamated Transit Union, Juhász Sándor és Márta, Maryann Koszonits Watts

+Paul Skatica emlékére: Farkas Teréz és Sándor

Isten fizesse meg!

30. KÖNYÖRGÉSEK – 2010. július 25.

1. Imádkozzunk **a magyarországi árvízkárosultakért és a természeti csapásoktól szenvedő minden emberért**, hogy megtapasztalják embertársaik segítő figyelmén keresztül a gondviselő Isten jóságát.
2. Imádkozzunk egyházközségünk **betegeiért**, különösen: Pál Gyuláért, valamint **NEMRÉG ELHUNYT szeretteinkért**, különösen: Koszonits Imréért, Bitó-Suhaj Annáért, Kenéz Mihályért és Nánási Oszkárért